



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту совершения руководством предприятия налогового преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту совершения должностными лицами производственного предприятия (г.Озерск) преступления, предусмотренного ч.1 ст.199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств или имущества, за счет которых должно производиться взыскание налогов и сборов).

По данным следствия, в течение 2017-2018 годов руководящие лица организации, зная о выставленных на счета предприятия инкассовых поручений для списания недоимки по налогам, производили расчеты за поставленную продукцию через расчетные счета третьих лиц и при помощи взаимозачетов. Таким образом от взыскания было сокрыто более 2,2 млн.рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление лиц, причастных к совершению преступления. В ходе расследования уголовного дела следователем СК будут приняты меры по полному возмещению ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

21.06.2021

21 Июня 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1584377>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
